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Foreningslederfesten 2006 afholdes lørdag den 10. juni 
2006 i Rødovrehallen.

Foreninger der modtager tilskud fra Folkeoplysningsloven vil 

senest, ultimo april 2006, få tilsendt en invitation fra Børne-

og Kulturforvaltningen.

F.I.R. vil ligeledes, senest ultimo april 2006, udsende breve til 

alle deres medlemmer om fristen for ”indberetning” af 

klubbernes Danmarks- Nordisk-, Europa-, Verdens- og OL 

mestre.

Januar 2006

RRøødovre Kommunedovre Kommune

BBøørnerne-- og Kulturforvaltningenog Kulturforvaltningen

Redaktion:

Dorthe Larsen

Tlf. nr. 36 37 76 34

E-maile: Dorthe.Larsen@rk.dk

Foreningslederfest 2006

Et STORT tak til de foreninger som var med til at gøre 

skolesommerferien 2005 lidt sjovere for skolebørnene i 

Rødovre:

Rødovre Floorball Club

Islev Sportsdykker Klub

Rødovre- og Omegns Gymnastikforening (Efterårsferien)

Såfremt der er nogle foreninger, der allerede nu har lyst 

til at byde ind med nogle aktiviteter i sommerferien 2006, 
så er I velkommen til at kontakte Dorthe Larsen, BKF.

Sommerferieaktiviteter 2005 & 2006

Mangler I penge til nye aktiviteter, ekstraordinære 

sportsarrangementer mv. ?

Hjælp!!!!!!! Er der ikke nogle foreninger der har nogle gode 

initiativer, som de gerne vil søge om støtte til? Vi har penge i 

puljerne, men ingen ansøgninger!

Vi har udarbejdet en oversigt over hvor man kan søge om tilskud 

fra for 2006 ( mrk. A )

Oversigten er vedlagt bagerst i nyhedsbrevet.



Valg af 8 nye medlemmer til Folkeoplysningsudvalget

NemKonto og CVR nummer

Januar 2006

Valg til Idrætsrådet

Børne- og Kulturforvaltningen anbefaler, at alle foreninger får oprettet et CVR-nr., 

idet det vil lette foreningens arbejde, såfremt der sker udskiftninger på kasserer-

posten. 

Hvis jeres foreningen ikke har noget CVR nummer, så kan dette oprettes hos 

Erhvervs- og Selskabsstyrelsen, www.webreg.dk. 

I kan også læse om fordelene ved en NemKonto på www.eogs.dk.

Alle de foreninger der har et CVR-nr. og som modtager tilskud fra Rødovreordningen, 

bedes udfylde vedlagte skema ( mrk. B ) og returnere dette til Børne- og 

Kulturforvaltningen, hurtigst muligt.

Børne- og Kulturforvaltningen har i december 2005 udsendt invitationer, til alle de foreninger 

der har modtaget tilskud eller fået stillet lokale til rådighed i 2005, i forbindelse med valg af 8 

brugerrepræsentanter til det nye Folkeoplysningsudvalg for perioden 2006-2009.

Valget finder sted, onsdag den 11. januar 2006 kl. 19.00, Loen, Rødovregaard – Husk at 

invitationen skal medbringes ellers er der ingen adgang til lokalet! 

Såfremt Jeres forening mener at være berettiget til at deltage i ovennævnte valg, men ikke har 

modtaget en invitation, så kan I rette henvendelse til Børne- og Kulturforvaltningen, tlf. nr. 36 

37 76 34 eller evt. sende en E-mail til Dorthe.Larsen@rk.dk. 

Følgende politikere er for perioden 2006 – 2009 valgt til Folkeoplysningsudvalget:

Jan Kongebro Nielsen, Alex Nielsen, Britt Jensen, Peter Mikkelsen og Henrik Kalat Pedersen.

Fællesrepræsentationen af Idrætsforeninger i Rødovre afholder den 10. januar 2006 valg 

til Idrætsrådet, se mere under www.fir.dk.

Følgende politikere er valgt til Idrætsrådet i perioden 2006-2009:

Jean Jensen, Anne-Marie Linneboe og Jan Langballe.
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Lørdag den 18. marts 2006 er næste gang der afholdes ”Sjov Lørdag” i Rødovrehallen og 

Rødovre Skøjte Arena og vi håber at rigtig mange foreninger har lyst til at være med. 

Alle foreninger under Rødovreordningen vil I løbet af januar 2006 få tilsendt en tilmeldings-

blanket. Såfremt I gerne vil være med og er en af de foreninger der ikke modtager tilskud, så

kan I rekvirerer en tilmeldingsblanket hos Børne- og Kulturforvaltningen, tlf.nr. 36 37 76 33, 

eller pr. e-mail: cn13937@rk.dk.

p.s. der er også plads til Jeres forening !

Sjov Lørdag - Sæt × i kalenderen den 18. marts 2006

Hvor går jeg hen med en idrætsskade?

Idrætsklinikkerne i København. 

Rødovre Kommune giver hvert år tilskud til driften af idrætsklinikkerne i Københavns 

Amt.

Alle borgere med bopæl inden for amtet (regionen) kan få gratis behandling på

idrætsklinikkerne. Skaden skal være sket i forbindelse med udøvelsen af idræt, under en 

eller anden form.

Konsultationen kan kun ske ved tidsbestilling – HUSK sygesikringsbevis!

Der er følgende Idrætsklinikker:

Vestkommunernes Idrætsklinik, KAS Glostrup, Nordre Ringvej 57, tlf.nr. 43 43 08 72

Idrætsklinik Nord, KAS Gentofte, Niels Andersens Vej 65, opg. 1, tlf.nr. 39 68 15 41

Idrætsklinik Nord Vest, KAS Herlev, Ringvej 75, tlf.nr. 44 88 38 36
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Husk at udlån af lokaler på skolerne, sker uden aftentilsyn, men med lån af nøgle.

Det er derfor vigtigt at præcisere, at I ved adgang til det lånte lokale, ikke må lade yderdøren 

stå åben. I må derfor sørge for en koordinering mellem medlemmerne/deltagerne og 

trænerne/lærerne, så alle kan komme ind til træningen/undervisningen.

Husk at låse dørene efter endt brug! 

Nyt om udlån på skolerne og i hallerne

Diverse

Klubblade

Laver jeres klub et klubblad ? Hvis ja, så vil vi meget gerne have et tilsendt, da vi meget gerne vil 

følge med i hvad der sker/rør sig i de forskellige foreninger.

Klubbladet bedes tilsendt til Børne- og Kulturforvaltningen, att. Dorthe Larsen, Rødovre Parkvej 

150, 2610  Rødovre.

Udlån/udleje af materialer

Såfremt Jeres forening er i tvivl om noget vedr. Rødovreordningen, lokaletilskud, 

medlemsregistrering, tilskud fra div. puljer, reklameordningen, bookning af lokaler mv. er I 

velkommen til at kontakte os for et møde. Vi kan træffes her:

Peter Rysz Jensen, tlf.nr. 36 37 76 30,  E-mail: skfprj@rk.dk

Dorthe Larsen, tlf.nr. 36 37 76 34, E-mail: skfdol@rk.dk

Merethe Hansen, tlf.nr. 36 37 76 35, E-mail: skfmha@rk.dk

Kim Agerlin Halberg, tlf.nr. 36 37 76 33, E-mail:cn13937@rk.dk

Pia Rødtnes, tlf.nr. 36 37 76 32, E-mail: skfpir@rk.dk

Husk at I kan leje F.I.R.-trailerne hvis I skal afholde stævner m.v. i Jeres forening.

Den kan bookes i Rødovrehallen, tlf.nr. 36 37 07 07.
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Nyt fra Børne- og Kulturforvaltningen

Medlemskontrol:

Børne- og Kulturforvaltningen har haft 2 nye foreninger til medlemskontrol og de havde 

tjek på deres medlemsregistrering. Der vil i maj/juni blive udtrukket 2 nye foreninger!

Tilskud til foreninger der tilmelder sig ”Foreningspakken”:

Såfremt din forening tilmelder sig ”Foreningspakken” (et effektivt internetbaseret

administrationssystem til registrering af medlemmer, kontingentopkrævninger, hold, den 

daglige bogføring m.v.), se mere under www.foreningspakken.dk., eller et lignende 

system, så betaler Rødovre Kommune den årlige afgift på max kr. 1.500,-. 

Du er også velkommen til at rette henvendelse til Børne- og Kulturforvaltningen, Kim 

Halberg eller Dorthe Larsen, på telefon nr. 36 37 76 33/36 37 76 34 for mere information 

om ordningen.

Afregning af tilskud til leder- og instruktøruddannelse, grupperejser samt 

transportordningen for 2005.

Husk at afregne bevilgede tilskud for 2005 vedr. leder- og Instruktøruddannelse, 

grupperejser samt transportordningen, senest den 1. februar 2006, en afregning som 

udløser udbetaling af bevilligede tilskud til samme ordninger for 2006!

Børne- og Kulturforvaltningen flytter

Kultur- og Fritidsafdelingen vil fra medio/ultimo januar 2006 være at finde på Rådhuset, 

stuen tv.,

1´ste dør på venstre hånd: Kim Halberg og Pia Rødtnes

2 dør på venstre hånd: Merethe Hansen og Dorthe Larsen

3 dør på venstre hånd: Peter Rysz Jensen



Næste nyhedsbrev udkommer til efteråret 2006

Har du noget til Nyhedsbrevet ?

Hvis I har noget andre kunne have glæde af at høre om, så send en e-maile til

Dorthe.Larsen@rk.dk. Vi vil så prøve at få det med i det næste Nyhedsbrev. 

Januar 2006

Dette nyhedsbrev fra Børne- og Kulturforvaltningen, og de kommende nyhedsbreve

kan du og andre medlemmer i foreningen eller samarbejdspartner til Børne- og 

Kulturforvaltningen få tilsendt elektronisk.

Du skal blot sende de relevante e-maileadresser til Dorthe.Larsen@rk.dk. Du må meget 

gerne kalde e-mailen Nyhedsbrev pr. e-maile.

Få Nyhedsbrevet elektronisk



NemKonto – Indberetning af CVR - nr.

Dato:                    Kasserens underskrift:

CVR-nr.:

Foreningens NemKonto:

Reg.nr.:                         Konto nr.:

Foreningens navn:

Adresse:

Postnr.:

Denne seddel bedes indsendt til Børne- og Kulturforvaltningen, 

Kultur- og Fritidsafdelingen, Rødovre Parkvej 150, 2610 

Rødovre, såfremt I har eller når I får et CVR-nr.

Bilag mrk.B


